
MOODLE : Tutoriel no.9

Utiliser l'activité « Test» pour créer un quiz

Pour soutenir l'enseignement à distance et hybride à l'UNIGE



Fonctionnalité TEST sur Moodle 

Test permet de mettre en ligne des exercices auto-correctifs, adaptés 
soit à l'auto-évaluation, soit à l'évaluation par l’enseignant 

Un Test est composé de 2 éléments distincts: 

▪ sa structure (ce sont les paramètres)

▪ ses questions (qui sont stockées dans la banque de question) 



Étape 1. Cliquez «Activer le mode édition» 



Étape 2. Cliquez «Ajouter une activité ou une ressource» 



Étape 3. Choisissez «Test» puis cliquez sur «Ajouter»



Étape 4. Paramétrer le Test

Il faut nommer le Test, c’est le 
seul paramètre obligatoire

Ces paramètres sont 
facultatifs, vous pouvez les 
définir selon vos besoins et 
vos exigences. Voici le 
documents à consulter : 
https://moodle.unige.ch/mod
/page/view.php?id=209971

Vous pouvez rédiger une description
du test pour donner des consignes, 
mais ce n’est pas obligatoire

Cliquez ici pour aller à l’étape 
suivante pour ajouter des questions

Vous pouvez cliquer ici pour 
retourner au cours. Vous voyez 
que le Test s’affiche dans votre 
espace de cours. 

https://moodle.unige.ch/mod/page/view.php?id=209971


Étape 5. Vous arrivez à cette page, cliquez sur «Modifier le test»

L’exemple ci-dessous est un Test formatif qui permet aux étudiants de s’entraîner, il ne s’agit pas d’un Test 
sommatif (noté)  



Étape 6. Ajoutez une question dans le Test «Quiz pour Semaine 1» 

1
2



Étape 7. Choisissez un type de question à ajouter, puis cliquez sur «Ajouter» 

Exemple: Choix multiple (QCM) 



Étape 8. Remplissez les champs obligatoires dans «Généraux»

Laissez par défaut ici



Étape 9. Ajoutez des réponses

Si une seule réponse est 

attendue, laissez la 

pondération sur 100% et 

«aucun». Si plusieurs 

options de réponses sont 

attendues, il faut répartir 

les 100% sur le nombre 

réponses justes et 

pondérer négativement 

les options de réponses 

fausses.



Étape 10. Une fois terminé, cliquez sur «Enregistrer les modification» puis 
«Aperçu» pour visualiser la question    

Une nouvelle  fenêtre sera ouverte pour 
prévisualiser et tester de la question

Laissez par 
défaut les 
autres 
paramètres



Étape 11. Vérifiez et testez la question et les réponses : Sélectionnez une réponse puis cliquez sur 

«Envoyer et terminer» 

Sélectionnez 
une réponse 
pour tester 



Étape 12. Vérifiez la réponse et apportez des modifications si nécessaire. Cliquez sur 

«Recommencer» pour tester les autres réponses si nécessaire. Cliquez sur «Fermer la 

prévisualisation» pour terminer votre vérification. 



Étape 13. Cliquez sur «Enregistrer» pour enregistrer cette question et retourner à la page du 

test «Quiz pour Semaine 1». Cliquez sur «Ajouter» pour continuer à ajouter des questions. 



Pour en savoir plus sur comment définir d’autres paramètres du 

Test, vous pouvez consulter les liens suivants :  

Documentation Moodle pour les enseignants 5.4.1 Créer un test sur le site Moodle.unige.ch 
https://moodle.unige.ch/mod/page/view.php?id=209971

Paramètres du test sur le site Moodle.org 
https://docs.moodle.org/3x/fr/Param%C3%A8tres_du_test

Bâtir un test sur le site Moodle.org
https://docs.moodle.org/3x/fr/Batir_test#Cr.C3.A9er_une_nouvelle_question

https://moodle.unige.ch/mod/page/view.php?id=209971
https://docs.moodle.org/3x/fr/Param%C3%A8tres_du_test
https://docs.moodle.org/3x/fr/Batir_test


Vous savez maintenant comment créer un Test sur Moodle

d’autres tutoriels sont disponibles sur la page dédiée du 

Portail pour l'Enseignement à distance et hybride à l'UNIGE
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